



# 星报2016高考填报志愿报告会24日举行

## 9所本科高校招生办负责人将现场答疑

□ 星级记者 俞宝强

高考结束了,如何科学填报志愿?2016年高考志愿填报即将开始,6月24日,市场星报将联手麦当劳安徽公司、安徽银瑞林国际大酒店,再次推出大型公益活动“2016年高考填报志愿报告会”。届时,星报将特邀中国科学技术大学等9所在皖本科高校的招生办负责人,现场对考生填报志愿进行指导,并向家长和考生介绍各校的招生政策。

### 2016高考填报志愿报告会

主办:市场星报、麦当劳、银瑞林国际大酒店  
咨询:0551-62620110



高考考完了,考生与家长在缓了一口气后,即将又要面对“头疼”的填报志愿,填好填坏直接决定了考生大学生涯。

在此,市场星报提醒各位家长与考生,在成绩公布前,可以先依据孩子的高考情况、特长爱好等,对适合孩子填报的院校进行一定了解,“早准备”、“早定位”,收集招生信息,为考生志愿填报提供便利。待成绩公布后,正式着手报考事宜,避免慌乱无章、完全不知从何着手。

填报高考志愿,考生将面对海量信息,既包括各类高校,也将面对很多陌生的专业,如何分析这些庞大的

数据,并找准适合自己的学校和专业?为了给家长提供最权威的填报志愿的政策信息,市场星报今年高校招生咨询会,将特邀中科大、合工大、安徽大学、安徽医科大学、安徽农业大学、安徽中医药大学、安徽建筑大学、合肥学院、合肥师范学院等9所高校参加。

活动从6月24日上午9点开始,至11点半。届时,9所在皖本科高校的招生办负责人,现场对考生填报志愿进行指导,向家长和考生介绍各校的招生政策,帮助考生和家长准确找准自己的定位。

## 合肥中考 接送考生车辆优先放行

星报讯(记者 赵汗青) 市场星报、安徽财经网记者从合肥市交警支队获悉,2016年合肥市区初中毕业考试将于6月14日至16日举行,为确保中考平安顺利进行,考试期间,合肥市交警将对接送考生的车辆优先放行,对轻微交通违法行为的原则上不扣不罚,不得妨碍考生前往考场。

为保障中考顺利进行,6月12日至16日期间,合肥市交警部门将重点查处违反禁鸣规定、非法改装摩托车上路行驶、货运及农机车辆闯禁区等易产生噪音的交通违法行为,依法按上限处罚。

交警部门将停止核发6月16日前的渣土车通行证,各执勤大队要进一步加大对建筑工地周边,渣土运输常用路线的巡控,防止出现偷运现象,对交通噪音问题快速处置,并在考点周边悬挂、摆放标语横幅和禁鸣标牌,提醒过往驾驶员行经学校附近时减速慢行、不鸣笛,维护学校及考场周边交通秩序。

考试期间,对于接送考生的车辆优先放行,轻微交通违法行为的原则上不扣不罚,不得妨碍考生前往考场;对车辆发生交通事故且不能立即调解结束的,交警部门会迅速帮助考生拦乘出租车,时间紧迫的可让考生乘警车赶赴考场,快速处置堵路、交通事故、道路阻塞等情况。

考试期间交警支队所有警车一律不得使用警报器,切实为广大考生营造良好环境。

## 高考答题卡扫描录入已全部完成

星报讯(记者 王涛) 市场星报、安徽财经网记者从省考试院获悉,截至昨日下午,今年我省高考答题卡扫描工作已全部结束。安徽大学、安徽师范大学、安徽农业大学和安徽建筑大学的四个高考评卷点,也于12日上午全部进入正式评卷状态。

据了解,今年高考评卷任务和往年安排相当:省考试院承担答题卡扫描、选择题评卷和统分合成三大任务;安徽大学承担语文、安徽师范大学承担文理综合、安徽农业大学承担英语、安徽建筑大学承担数学的非选择题阅卷任务。

据省考试院相关负责人介绍,今年承担试卷扫描工作的工作人员主要来自安徽公安职业学院,其中党员学员为骨干力量。全省177万多份试卷的扫描录入工作已于昨日下午全部完成。为保证扫描结果百分百准确,工作人员在校验、比对方面花费了比扫描更多的时间。

同时,各大学评卷点的评卷教师经过一天半的培训后,于6月12日上午全部进入正式评卷状态。由于今年是采用全国卷,题型和往年的安徽自主命题试卷稍有不同,因此今年的评卷教师培训工作格外细致严格。

## 填报志愿 这些你一定要注意

星报讯(记者 王涛) 2016年高考已顺利结束,网上评卷工作正全面展开。广大考生已经从备考的紧张和考试的激情中冷静下来,开始思考院校选择和志愿填报问题。为了让广大考生填好志愿、考取理想的学校,省考试院昨日发布温馨提示,提醒广大考生在填报志愿之前要先做好功课,以便做出正确选择。

### 一、志愿填报前的准备

我省6月26日开始填报志愿,志愿填报前,考生可登录教育部阳光高考信息公开平台(<http://gaokao.chsi.com.cn>)或通过省考试院网站提供的链接查询各在皖招生院校章程,或直接登录意向院校官网,查询、了解其院校历史、办学特色、专业设置、录取原则等重要信息。

### 二、志愿填报模拟演练

今年我省仍然实行网上填报志愿,为了让考生熟悉网上志愿填报的方法,6月16日至19日将进行志愿网上填报模拟演练,考生可以在任何联网的电脑上登录

zytb.ahzsks.cn进行模拟填报。考试志愿填报模拟演练前,可以下载《志愿信息预填报》,提前熟悉有关批次志愿的设置和填报要求。

### 三、志愿正式填报

填报时考生要携带准考证、身份证,服从填报现场老师和管理人员的指挥。志愿信息一旦提交,任何人不得修改。因此,志愿提交前请仔细核对,确保准备无误。志愿是考生的重要信息,关系考生的录取,因此志愿不得让他人代填。考生录入错误或让他人代填所产生的后果由考生本人负责。

考生志愿信息提交后,确认点管理人员现场打印志愿确认表,由考生本人现场签字确认,他人不得代签。不按要求签字或让他人代签所产生的后果由考生本人负责。今年考生录取批次的志愿信息确认表将放入考生档案,并移交录取高校。征集志愿也必须由考生本人到高考报名确认点现场填写,他人不得代填。一经提交,任何人不得修改。

## 广场舞大妈再歇歇 等娃考完了再来跳

合肥滨湖城管办开通噪音处置电话

星报讯(胡笑一 记者 王涛) 高考期间,居住在滨湖新区合肥一中、四十六中考点周边的大妈们主动停跳了3天广场舞。高考后,按捺不住的大妈们又开始跳起来了。但高考结束,中考又来了。6月12日晚上7点开始,滨湖新区的城管队员开始对辖区广场舞进行挨个劝导,提醒广场舞大妈们为了中考考生,歇一歇。

城管队员们先后来到了万国农贸南广场,天山公园,紫云路上一家银行门前广场、福州路一家超市门前、广西路一家商铺门口,找到各个据点广场舞的领舞人员,发出倡议,劝导她们在6月13日至15日,连续三天晚上不跳舞,为孩子们备考、休息提供宁静的环境。

城管队员们又挨家挨户通知烧烤店、大排档等,要求其不得将桌椅、烧烤炉等摆到店外经营,避免顾客猜拳划拳,大声喧哗,同时通知了水果店、百货店等,不得开喇叭吆喝促销。6月13日至15日晚间,城管队员将加强小区周边巡查,发现噪音及时制止。同时,滨湖城管办还开通一部夜间(夜间22:00至次日6:00)噪音处置电话,18919670867。夜间考生家长如发现噪音或其他城市管理问题,可拨打此号码寻求帮助。

合肥龙翔高复学校

龙翔与名校  
零距离

特约  
刊登

招生热线:

0551-62643088 62649088



『赢考2016』  
扫码可随浏览